报

存在安全漏洞、"吹哨人"疑遭报复……

音公司乱象迭

日本全日空航空公司-波音客机24日在北海道新千岁 机场着陆时油压泵系统出现故 障,机体漏油并冒烟,所幸没有 造成人员伤亡。此外,美国波音 公司近日再现"吹哨人",两名工 程师称,他们因飞机的技术事项 与管理层意见不和,遭到打击报

与此同时,波音24日发布 的财报显示,该公司第一季度交 付的民用飞机数量和当季收入 较去年同期都有所下降。公司总 裁兼首席执行官戴夫·卡尔霍恩 说,波音眼下工作重点是整顿生 产,而非财务表现。

波音的"艰难时刻"

根据波音发布的财报,受 737 机型交付量下降和737 MAX 9停飞影响,该公司第一 季度交付民用飞机83架,同比 下降36%;第一季度收入为 165.7亿美元,同比下降8%;不 过,该公司虽然第一季度亏损 3.55亿美元,但亏损额较去年同 期的4.25亿美元有所收窄。

波音在财报中说,波音民用 飞机集团正在实施一项全面行 动计划,以处理好美国联邦航空 局审计737机型的生产后提出 的反馈意见

美国联邦航空局2月底在 一份声明中,要求波音公司在 90天内制定一项全面行动计 划,以解决其"系统性质量控制 问题

卡尔霍恩说,短期看,"我们 正处在艰难时刻",为使公司拥有更强大、更稳定的未来,波音 将花必要的时间加强质量和安 全管理体系

卡尔霍恩3月25日宣布将 于2024年年底卸任,并表示离 任前将继续带领波音公司完成 正在进行的工作。

"吹哨人"不断出现

曝光波音飞机制造环节有

循联邦航空局新指南。但上级认 为这样一来会增加成本并且延 误生产,因此不同意。僵持将近 6个月后,在联邦航空局支持 下,上级不得不同意。

航空航天专业工程雇员协 会上周向美国国家劳资关系委 员会投诉说,这两名员工后来被 波音方面给予负面评定。其中-名员工已经离职。

疑似死于自杀,而他原定近期就 桩针对波音的诉讼提供证词。

美国《纽约时报》9日报道 了波音公司质量工程师萨姆: 萨莱普尔对波音质量控制的担 忧。萨莱普尔说,波音787型飞 机机身组装涉及把不同供应商 生产的大块机身部件装配到一 起,而波音员工以强力推挤完 成组装,造成机身复合材料变

获联邦航空局授权开展监督工 作。法律要求他们"对安全的承 诺高于所有其他优先事项",不 可受到波音管理层对成本和进 度要求的干扰。波音公司先前承 诺,将安全置于成本和进度之 上,保持开放的风气,保护提出 安全问题的员工。

业内人士认为,如果工程师 确因提出安全问题而遭到波音 打击报复,那意味着公司的承诺

波音737 MAX 8型客机在 2018年10月和2019年3月发生 重大空难后,波音的安全文化备 受关注。一些工程师声称,波音 管理层干预737 MAX开发过 程,限制安全测试。

美国资深记者、作家彼得: 罗比森在《盲飞》一书中指出, 波音在1997年收购竞争对手麦 道后,迎合资本追求利润的取 向取代了此前精益求精的工程 师文化。以盈利为中心的导向, 使波音对公司管理、研发生产 进行压缩和简化。为了跟空客 新机型竞争,波音公司没有进 行足够测试和验证就匆忙推出 737 MAX 客机,为日后飞行安 全埋下隐患。

今年1月,一架波音737 MAX 9型客机飞行时门塞掉 落。美国联邦航空局对波音 MAX机型的生产进行了 为期6周的全面审核,结果发现大量问题。据美联社报道, "掉门"事故发生让两起空难 重回大众视线,迫使波音高管 少谈财务,更多地把安全挂在



"吹哨人"不断出现。

路透社23日援引美国航空 航天专业工程雇员协会的消息 报道,两名波音员工获得美国联 邦航空局授权,行使部分监管和 认证职能。2022年,围绕波音 777和787系列客机机载电脑系 统的技术事项,他们坚持要求遵

波音发表声明回应称,对打 击报复员工的做法"零容忍",但 暂未发现证据证明上述说法。美 国联邦航空局23日说,正在展

此外,曾在波音工作32年 的约翰·巴尼特曝光波音存在质 量控制问题,于今年3月被发现

形。萨莱普尔称,他多次在波音 内部反映情况,不仅没有得到 重视,反而遭报复、排挤和人身

为逐利舍弃安全?

波音内部有上千名工程师

中国家电"反向占领"日本市场

七成产品来自中国

曾几何时,来自日本的东 芝、日立、松下等品牌成为中国 消费者购买家申时的首选。如今 的情形恰好相反,中国的海尔、 海信等家电品牌成功打进日本 市场,赢得了年轻消费者的青

中国家电受欢迎 年轻消费者偏好改变

在日本社会传统中,4月是 年生活的开始,伴随着学校 开学和公司校招人员入职,很多 人将在4月转换新的工作生活

日本大型家电量贩店也抓 住商机,推出了包含冰箱、洗衣 机、微波炉等产品在内的"家电 五件套",方便新租房的客户 站式购齐所需的产品。在各种价 位和档次的"五件套"组合中,中 国产品都占据了绝对的主导地 位,很多中国消费者熟悉的国货 品牌在日本市场也大受欢迎。

以海尔为例,其面向日本独 居人士推出的5.5公斤以下容量 洗衣机,比日本国内的同类产品 便宜1万日元(约合人民币476 元)左右,同时还具备了日本国 内竞品所没有的变频装置,大大 降低了振动噪音和耗电量。

销售人员表示,考虑到功 能、造型设计、价格的平衡,"有



很多人选择中国厂商的产品,中 国品牌的认知度也在提高,甚至 有人指名购买中国产品"。除了 中国品牌以外,很多日本品牌也 找到中国厂商进行代工。总体上 看,日本大卖场中约有70%的家 电都由中国厂商生产

日本年轻一代的消费者逐 渐接受了中国品牌的家电。比如 传统上日本人更喜欢白色的家 电,但海尔采取的黑色不锈钢设 计也在日本大受欢迎。

以低廉的价格 提供足够的功能

市场调查公司欧睿发布的 2023年调查数据显示,在日本冰 箱市场中,中国厂商占据大约 28%的份额,在过去10年里增 加了约两倍。特别是在中低价位 产品方面,能以低廉的价格提供 足够功能的中国厂商具有明显 优势

同时,在日本平板电视市场 上,海信和TCL集团的市场份额 之和,在2023年扩大到了 21.4%,在4年时间接近翻番,其 中海信的市场占有率超过日本 巨头索尼,排名第3

专家认为,很多日本老年人 还有着根深蒂固的"国货信仰", 在选择时会偏向日本国内品牌, 但日本年轻群体已经完全被中 国品牌俘获,欣赏先进实用的设 计和高性价比带来的实惠感 据红星新闻

游客进城要交5欧元进城费

去威尼斯将多花一笔钱

从当地时间25日起,意大 和水城威尼斯正式开始对游客 收取讲城费。根据规定,所有年 满14周岁日不在威尼斯讨夜 的一日游游客在特定日期的指 定时间段进入威尼斯,都必须 支付5欧元(约合人民币39元) 的进城费。威尼斯市政府表示, 此举旨在保护水城的生态环

4月25日是意大利的公共 假日,从当天开始威尼斯正式 引入价格为5欧元的游客进城 费。按照规定,今年4月至7月. 在其中29个自然日里,年满14 周岁且不在威尼斯过夜的一日 游游客在上午8点半至下午4 点之间,进入威尼斯都必须缴 纳这笔费用。收费的日子均集 中在公共假日和周六日,政府 不会限制客流上限,也不会设 置检票口,仅由检查人员在城 市中随机抽查。如果被查出未 按规定缴纳进城费,游客会被 处以50欧元至300欧元的罚 据央视

伦敦军马闹市狂奔

受异响惊吓冲上街道 导致4人受伤就医

英国伦敦市中心街头24 日早高峰期间惊现5匹狂奔的 军马,导致4人受伤就医。

据英国广播公司报道,这 些军马属于王室骑兵团,当天 在白金汉宫附近例行训练时受 异响惊吓冲上街道。

骑兵团指挥官马特·伍德 沃德中校说,当时7匹军马和6 名骑兵正在为25日将在海德 公园举行的一场游行活动进行 排练,突然旁边工地上"有建筑 材料从高处落下",发出的声响 令全部军马受惊,其中5匹冲 上街道。4名骑兵被掀落马下。

伦敦急救中心说,3名骑

兵和1名骑自行车的路人因这 一事件受伤,在白金汉宫路接 受医务人员初步处理后被送往 医院。骑兵们没有生命危险,路 人伤势暂不清楚

所有跑远的马匹不久被找 到。其中有两匹惊马跑出8公 里多才被抓住。为搜寻惊马,伦 敦消防局动用了无人机。

伍德沃德说,每天早上有 约150匹军马在伦敦-园、街道等场所进行训练,以便 它们习惯城市环境。"从训练频 率和参与训练马匹数量来说, 这类事极为罕见。"

据新华社